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Уважаемые  родители дошколят  
Мышкинского района! 

 
Благодарим  вас за активное участие в опросе! 

Все ваши ответы, благодарности, жалобы и 
пожелания были  изучены и проанализированы 

самым внимательнейшим образом, и некоторые 
из них уже реализованы в конкретных решениях 

руководства.  
В этой презентации мы хотим ознакомить вас с 
обобщенными результатами опроса по вашему 

муниципальному району. 
  



Участие родителей в опросе 

Всего 5 ДОУ Всего 497 детей  

Приняли 
участие; 
5; 100% 

Не 
приняли 
участие; 

0; 0% 

Приняли 
участие; 
131; 26% 

Не 
приняли 
участие; 
366; 74% 



Статистика по высказываниям 

• 32 родителя (24% от общего количества опрошенных) 
высказали пожелания, претензии, предложения, 
благодарности и т.п., которые были отнесены к  
19 темам 



Интегральные критерии независимой 
оценки 
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Показатели критерия  
«Комфортность условий» 
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Показатели критерия «Доброжелательность, 
вежливость, компетентность работников» 
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3.1 Доля получателей образовательных услуг, положительно 
оценивающих доброжелательность и вежливость работников 

организации от общего числа опрошенных получателей 
образовательных услуг 

3.2 Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
компетентностью работников организации, от общего числа 

опрошенных получателей образовательных услуг 
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Показатели критерия «Удовлетворенность качеством 
образовательной деятельности организации» 
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4.1 Доля получателей образовательных 
услуг, удовлетворенных материально-

техническим обеспечением организации, от 
общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг 

4.2 Доля получателей образовательных 
услуг, удовлетворенных качеством 

предоставляемых образовательных услуг, 
от общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг 

4.3 Доля получателей образовательных 
услуг, которые готовы рекомендовать 

организацию родственникам и знакомым, 
от общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг 

%
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Ответы на вопросы анкеты (рейтинг) 
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04. В нашем детском саду большой выбор дополнительных платных образовательных услуг разной направленности 

43. Я могу принимать участие в разработке образовательной программы детского сада 

22. Я могу участвовать в принятии управленческих решений, касающихся всех воспитанников нашего детского сада 

14. Платные дополнительные образовательные услуги нашего детского сада предоставляются в удобном режиме 

28. Я имею возможность находиться в детском саду со своим ребенком в период его адаптации 

45. Я могу присутствовать на занятиях и непосредственно наблюдать образовательную деятельность педагога 

24. В нашем детском саду есть психолог, оказывающий качественную помощь в случае необходимости 

03. В нашем детском саду часто проводятся мероприятия по укреплению здоровья детей 

01. Для детей в детском саду созданы хорошие материально-технические условия 

39. Я удовлетворен техническими средствами, интерьером, оборудованием, предлагаемыми в детском саду 

13. Меня устраивают цены на платные дополнительные образовательные услуги детского сада 

27. В нашем детском саду всегда приятный для воспитанников психологический климат 

36. При обучении и воспитании детей педагоги учитывают их особенности  

20. Нас устраивает качество питания в детском саду 

06. В нашем детском саду детям всегда оказывается качественная медицинская помощь 

30. В нашем детском саду созданы условия для того, чтобы ребенок мог проявлять самостоятельность и инициативу 

32. До администрации нашего детского сада не трудно «достучаться» в случае необходимости 

10. Воспитатели в нашем детском саду умеют улаживать конфликты между воспитанниками 

19. В нашем детском саду всегда поддерживают детей, проявляющих повышенный интерес к творчеству  

35. Мне предлагали ознакомиться с уставом детского сада, его лицензией, образовательной программой и … 

21. В нашем детском саду воспитатели используют в работе большое разнообразие развивающих игр и игрушек 

11. В нашем детском саду обеспечивается социальное развитие каждого ребенка 

29. Воспитатели нашего детского сада всегда тактично и доброжелательно общаются с детьми 

18. В нашем детском саду обеспечивается физическое развитие каждого ребенка с учетом его состояния здоровья.  

42. Я уверен, что воспитатели обеспечивают полноценное развитие моего ребенка по всем направлениям 

02. Помещение и территория нашего детского сада – чистые и благоустроенные 

09. В нашем детском саду обеспечивается развитие внимания, памяти, воображения с учетом возможностей каждого … 

08. Я знаю, что в нашем детском саду моего ребенка оберегают от любых форм физического и психологического … 

41. Наш детский сад имеет хорошую репутацию в микрорайоне 

12. В нашем детском саду воспитатели следят за настроением и психологическим состоянием каждого ребенка 

17. Я имею возможность участвовать в организации и проведении различных открытых мероприятий нашего детского … 

40. В нашем саду воспитанники имеют полный доступ к развивающим игрушкам, пособиям, материалам для творчества 

44. Я бы порекомендовал наш детский сад родственникам и/или знакомым 

31. В общем и целом, я считаю, что в нашем детском саду работают компетентные специалисты 

07. Уход и присмотр (сон, прогулки, приемы пищи) в нашем детском саду осуществляется в хороших санитарно-… 

33. Я доволен нашим детским садом 

26. Я знаю, что воспитатели в нашем детском саду уважают моего ребенка 

25. В нашем детском саду детей не перегружают умственными занятиями 

16. Воспитатели и администрация нашего детского сада всегда вежливо и приветливо общаются с родителями и … 

37. Я уверен, что персональными данными моего ребенка распоряжаются в соответствии с Законом и нормами … 

15. У моего ребенка есть возможность участвовать в разнообразных мероприятиях 

38. Я доволен отношениями, которые сложились между моим ребенком и воспитателем 

23. Воспитатель всегда может рассказать мне, как протекает образовательная деятельность моего ребенка 

05. Режим работы нашего детского сада соответствует нашим запросам 

34. Я знаю телефон детского сада, адрес электронной почты и сайта и могу обратиться по этим телефонам и адресам и … 

Баллы 
ЯО Мышкинский МР 



Профили детских образовательных организаций МР 
для обозначения уровня выраженности перечисленных ниже характеристик ДОО использована цветовая 

шкала от красного (низкие значения по МР) к зеленому (высокие значения по МР) 



Распределение пожеланий родителей 
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Высказывания родителей  
(орфография сохранена, все упомянутые в высказываниях фамилии удалены) 

• "1. Администрация детского сада не должна идти на поводу у отдельных родителей и без повода отстранять других детей от посещения. 2. Медсестра должна 
четка отличать больного ребенка от здорового, и не воспринимать каждую соплю как угрозу для всех окружающих. 3. В целом же все устраивает, воспитатели с 
ребенком в хороших отношениях, ребенок с удовольствием идет в детский сад-для меня это самое главное." 

• А в саду есть платные дополнительные образовательные услуги? Мы редко бываем в саду т.к. дети еще маленькие и часто болеют. Эти вопросы ввели меня в 
заблуждение прямо так) 

• Администрация д/с могла бы больше жить жизнью сада, а не только бумажной работой. Каждое требование со стороны администрации должно 
подкрепляться нормативно-правовыми актами, а не быть голословным. Количество спектаклей и прочих представлений за доп. плату должно быть сокращено. 
участки требуют реконструкции! 

• В детском саду всё устраивает, я, как, мама, очень довольна, что мой ребёнок посещает именно этот детский сад 

• В садике с физкультурным уклоном необходим учитель физ-ры, а у нас с детьми занимаются воспитатели 

• Воспитателям не кричать на детей. 

• Выражают свою благодарность!!! 

• Выражают слова благодарности!!! 

• Детский сад соответствует моим критериям. Я бы не стала загружать ребенка учебой, а позволяла больше играть, рисовать, заниматься музыкой,физкультурой 
и лепкой. 

• меня вроде пока все устраивает...я пока подумаю))) 

• Меня всё очень устраивает в детском саду и ребёнок у меня очень довольный, всегда домой приходит в хорошем настроение,  вся во впечатлениях.  Особенно 
про воспитателей говорит, что самые лучшие самые любимые, даже в школу хочет с собой взять. Про *** говорит вот бы мне такую маму и было б у меня две 
мамочки. Большое спасибо *** и ***, вам за моего ребёнка ,я очень рада что она вас так полюбила и так много про вас рассказывает с таким позитивом. Я 
очень вам благодарна большое спасибо!!!!! 

• Молодцы! Так держать! 

• Нет, все замечательно! 

• Нужен психолог и учитель физкультуры 

• Нужен учитель физкультуры  

• Нужен учитель физкультуры  



Высказывания родителей  
(орфография сохранена, все упомянутые в высказываниях фамилии удалены) 

• "Один раз в год проводить мониторинг здоровья воспитанников узкими специалистами (по Концепции).Для повышения качества работы детского сада «***» 
Мышкинского МР предлагаю оборудовать садик современными материально - технические условиями: музыкальный зал, физкультурный зал (с детскими 
тренажерами и мягкими модулями). Благоустроить территорию детского сада – укладка тротуарной плитки и произвести капитальный ремонт веранд. 
Оснастить методическими пособиями, демонстрационным материалом, новинками педагогической литературы. Обеспечить пособиями, дидактическим и 
наглядным материалом по всем основным разделам программы, что соответствует современным требованиям. В детском саду необходимо осуществлять  
дополнительное образование (позволит иметь дополнительный заработок для воспитателей и иметь престиж для д_с). Необходимо проводить работу по   
ознакомлению  воспитанников  с  профессиями  востребованными в Мышкинском районе и в направлении предприятий находящимся на территории 
Мышкинского МР:  работа с детьми (наблюдение, целевые прогулки, сюжетно-ролевые   игры,   занятия   с   использованием   интерактивной   доски,   
презентации); работа   с родителями (родительские собрания, помощь при изготовлении макетов, участие в праздниках и конкурсах);   работа    с    педагогами    
(проведение    педсоветов,    консультаций,    составление перспективного  плана  работы,   изготовление  атрибутов  к  играм);   работа  с  предприятиями 
(экскурсии на предприятия Мышкинское ЛПУМГ, НПС ""Палкино"" и тд ). Для физкультурных занятий на участках детского сада необходмо  установить 
спортивное оборудования способствующие сохранению и укреплению здоровья детей и для дальнейший сдачи норм ГТО (Указ правительства РФ и Президента 
РФ Путина В.В.),  оборудования на прогулочные участки. Итогом является плодотворная работа всего коллектива, педагогов, что дает положительные 
результаты в деле воспитания и обучение детей дошкольного возраста. Данный комментарий будет выслан на официальный электронный адрес Губернатора 
Ярославской области Ястребова С.Н.,  пресс-секретаря Губернатора РФ (Шиханов А.) и на официальный электронный адрес Министерства Образования. " 

• побольше денег  

• Поддержка нашего детского сада современной и качественной материально-технической базой для развития наших детей 

• Пожалуйста, перестанте сокращать рабочее время специалистов и сокращать самих специалистов это ухудшает качество образования и развития наших детей. 

• построить пристройку, чтоб был спортзал и в каждой группе спальня, а так же котельную потому что в садике холодно в межсезонье 

• Предоставлять места деткам, которые ходят в группу кратковременного пребывания, т.к они привыкают к воспитателям и самому садику!:-) 

• просьба побольше гулять на свежем воздухе, установить оборудование для увлажнения воздуха, так как в отопительный сезон очень сухой воздух - это одна из 
причин частых заболеваний. 

• Развиваться . 

• Рассмотреть меню 

• Сделайте хорошее периметральное ограждение детского сада с нормальными воротами и калиткой 

• ТОЛЬКО ХОРОШИЕ 

• Убрать разновозрастные группы- соответственно , скомплектовать их по возрасту. Как можно больше проводить занятий с детьми  для подготовки их к школе. 

• Хороший педагогический состав и отзывчивое руководство! Большая благодарность за Вашу работу!  

• Хотелось бы расширить здание детского сада и увеличить наполняемость детьми. 

 



Высказывания родителей  
(орфография сохранена, все упомянутые в высказываниях фамилии удалены) 

• хотелось бы чтобы в детском саду был психолог и инструктор по физкультуре и изобразительной деятельности. Необходимо разнообразить питание детей 
(очень много овощей)!!! 

 


